

服务促就业 筑梦赢未来



新乡县举办2023年专项行动线下招聘会



本报讯(记者李蕊)7月3日,记者了解到,为强化高校毕业生等青年群体就业服务,畅通求职招聘渠道,日前新乡县举办了2023年“百日千万招聘专项行动”线下招聘会。

此次招聘活动,有27家知名企业参加,提供高校毕业生岗位609个,薪资待遇平均在5000元以上,七险一金、年终奖金、安全风险金、职工子女奖学金、就餐补助、带薪旅游、取暖降温补助、节日福利、职工公寓等福利待遇更显诚意满满。招聘会现场人头攒动,气氛热烈,入场高校毕业生达5000人次,各家企业的展位前问询和求职的人络绎不绝,求职者在心仪的岗位前

驻足,登记就业意向信息。

新乡县人社局在现场设立志愿服务台,向高校毕业生等青年提供招聘求职、政策咨询、职业指导、就业创业等新乡县就业创业服务政策,将惠企惠民政策印制在扇子上,送上清凉送去服务。当天,新乡县人社局共发放《便民服务手册》3000余本,“惠民惠企”扇子4000余把,让高校毕业生等青年群体更好地知晓政策,掌握政策,用好政策。

应届毕业生小张高兴地说:“我想留在家乡就业,可事业单位招聘的结果不定,我心里很着急。谁知道还有高校毕业生招聘专场,有心连心想

团、兴泰纸业、新谊药业等这么好的企业招工,而且待遇还这么好,这本来就有我的意向企业。登记过招聘意向后,感觉炎热的夏天也变得清凉了。”

新乡县人社局将加大工作力度,收集重点企业人才需求状况,根据不同群体多元求职需求,精准搭建就业平台,既要组织好行业性专场招聘,又要开展好综合性大型招聘,促进人才和用人单位精准对接,从而不断优化人力资源服务市场环境,强化就业服务保障,营造良好的营商环境,让高校毕业生留新、回新、来新,助力新乡县高质量发展。

走访有温度 帮忙有力度

平原示范区开展“企业有事、党员帮忙”大走访活动

本报讯(记者李文奇)7月4日,记者获悉,为进一步增强基层党组织的活力和党员的光荣感使命感,增强党组织服务企业项目的力度,提高为企业解难题、办好事的能力和水平,平原示范区科工局组织党员干部开展“企业有事、党员帮忙”大走访活动。

此次活动从6月27日至7月5日,平原示范区科工局党员干部共走

访服务企业103家,深入了解了企业的当前经营状况,现场为企业提供了税务、社保、行政许可、证照申办等方面的业务咨询服务,解答了企业疑问,同时向企业宣传了平原示范区在支持企业发展的招商引资、工业用地、帮办代办等方面的惠企政策和服务。据统计,已累计收集调查问卷58份,企业窗口办事“排队时间长,跑腿次数多”的问题5个(其中当场解决3

个),后续将根据企业需求协调相关人员进入企业辅导公积金年审和退税抵税方面的问题。

此项活动的深入开展,巩固了政府部门与企业的有效对接。通过上门服务为企业解难题、办实事、谋发展,党员干部的服务观念进一步增强,为持续优化营商环境打下了良好的基础,有力地推动了中原农谷建设和示范区高质量发展。

打造果香、景美、人和生态田园

“桃经济”结出“致富果”

本报讯(记者崔敬实习生齐嘉慧)眼下,封丘县王村乡尚庄村喜相逢种植专业合作社的桃子已陆续成熟。7月5日,记者漫步在果园里,桃树郁郁葱葱,熟透的桃子挂满枝头,果香四溢,不少顾客前来采摘购买。

在桃园一侧,蒋欣桦和来自我市各地的顾客挎着提篮,穿梭在桃树间采摘。片刻,黄桃、血桃便装满了提篮。大家一边采摘、分拣、称重,一边

品尝、谈笑,体验着采果子的乐趣,享受着乡间田园风情。

据了解,该处合作社占地100多亩,主要有黄桃、血桃、蟠桃,品相、口感各有特色,成熟时间也各不相同,采摘期将持续到10月份,亩产均在5000斤左右,预计年收入可达60万元。

由于品种繁多,质量上乘,这里的桃子受到了郑州、上海、广东、浙江等地客商青睐。据合作社的负责人贾思东介绍,目前每天的销量约1000斤,

随着黄桃的大面积成熟,订单量还会持续上升。

近年来,王村乡立足产业优势和发展潜力,因地制宜发展生态采摘园等特色优势产业的同时,大力发展生态观光旅游,打造“果香、景美、人和”的生态田园,并通过创新发展思路,奋力打造“农业+旅游”特色产业建设示范区,真正把果树打造成村民增收致富的“发财树”,为乡村振兴注入了新活力。

原阳县西街社区 强化应急能力建设 构筑安全屏障

本报讯(记者李蕊)7月4日,记者了解到,日前原阳县西街社区以“党建引领促裂变 应急演练保安全”为主题,进行了实地防汛应急演练,检验了防汛应急预案的落实情况,提升了基层网格治理统领防汛抢险应急处突能力,以练备战,筑牢防汛坚实的屏障。

据了解,为使演练达到预期效果,社区6个网格、12个微网格全部吸收到防汛应急体系中,实现辖区无空白、网格全覆盖。

演练开始后,伴随着急促的警报声,现场救援小组和党员志愿者各司其职、密切配合、通力合作,应急措施得当,人员撤离有序,救灾安置妥当。整个演练过程人员分工明确,环节衔接流畅,指挥有力,职责分明,达到了规范流程、锻炼队伍、检验预案的目的。

“防汛是持久战、主动战、落实战,每名党员、每个群众都是防汛的关键变量。只有紧绷‘一失万无’之弦,夯实‘万无一失’之基,才能杜绝意外发生。”西街社区党支部书记、居委会主任毛进喜说。

四季“村晚” 塑造文明新气象

本报讯(记者崔敬实习生齐嘉慧)7月4日,记者了解到,封丘县王村乡举办了“大地欢歌 四季村晚”夏季大联欢启动仪式,在瓦窑村首场开启夏季“村晚”示范展示。

台上好戏轮番上演,台下笑声掌声不断。在瓦窑村夏季“村晚”的现场,村民们不时拿出手机记录精彩的瞬间,整场演出沉浸在欢乐祥和的气氛中。这些节目源于生活,贴近时代,不仅丰富了农村的生活,提升了群众的归属感,也全面推进了乡村文化振兴。

“村晚”是由村民自编、自导、自演的乡村文艺晚会。从组织到策划,从排练到演出,村民都是“主角”,让每个人都拥有登台“当主角”的机会。

目前,王村乡将通过常态化举办“村晚”活动,鼓励群众人人参与文化、享受文化、创造文化,用最接地气的方式展现群众的美好生活。

杨岗社区开展 扫黑除恶宣传活动

本报讯(记者张延)为营造浓厚辖区扫黑除恶专项斗争的宣传氛围,提升群众的幸福感、安全感,7月4日,牧野区杨岗社区在杨岗北街开展了扫黑除恶及《反有组织犯罪法》法律法规宣传活动。

当天上午,杨岗社区利用常识宣传板面、发放宣传页、集中宣讲等多种形式,向辖区群众宣传扫黑除恶的重要性和必要性,同时号召居民检举揭发身边的黑恶势力。活动通过面对面的宣传,让扫黑除恶工作深入人心,在辖区形成人人知晓、人人喊打的氛围,营造辖区一个风清气正的环境。

杨岗社区还将充分发挥社区网格员的作用,对每个网格内的住户进行排查,并结合辖区民警对流动人口、重点人员认真梳理排查登记,从根本上预防和减少黑恶势力的发展。